

Как в Китае празднуют Новый год.

Новый год в Китае обычно начинается в феврале. Точная дата ежегодно меняется, эта связана с движением луны, и двумя разными календарями Китая.

С детства, я чувствовала, что праздник нового года продолжается не меньше 7 дней. Он начинается с весной уборкой-у нас такая традиция, что нужно подметать двор метлой, помыть окна, убирать все из дома. Новогодняя парная надпись-это тоже одна из самых важных традиций праздника. Раньше когда дедушка был жив, он всегда сам писал новогоднюю парную надпись, в общем это короткие древние стихотворения, которые пожелают всем здоровья, счастья и благополучия. Мы прикрепляем их к стене возле двери.



Третья традиция-Богатый праздничный стол, как и в России, много вкусных блюд.. И в этой ночи мы обязательно остаёмся до 12 часов - это принесёт богатство и удачу.

Последняя традиция - сверток с деньгам. Это значит что, взрослые люди дают деньги в красном конверте детям. Китайцы считают, что этот конверт защищает детей от зловредного в будущем. Сумма денег разная из-за разных регионов. Например, я живу на юге Китая, и когда я была маленькой, получила более всего 5 юань(≈ 50рублей). А на севере Китая, я слышала, чт даже есть дети, которые получили

более 50000 юаней(\approx 500000рублей). (Мне кажется, это просто уму
непостижимо.)